MONTAGEANLEITUNG

ASSEMBLY INSTRUCTIONS
INSTRUCTION DE MONTAGE

OPBOUW HANDLEIDING

ISTRUZIONI DI MONTAGGIO

Technische und optische Anderungen vorbehalten.
Under reservation of technical and optical changes.
Avec le droit de modifier des details technique et visuel.
Technische en optische veranderingen voorbehouden.
Ci riserviamo per eventuali variazioni tecniche.
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- Wenn Sie separat eine Beleuchtung gekauft haben,
bitte jetzt wie folgt montieren.
- When you have bought a lamp separate, please
assemble as follow now.
- Si vous avez acheter une éclairage séparément,
veuillez procedér au montage de la maniére suivante.
- Indien U de verlichting gescheiden hebt gekocht,
nu s.v.p. als volgt monteren.
- Quando hai comprato una lampada a parte, si
prega assemblarla come riportato di seguito.
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- dessus

- Oberboden
- cover plate

- bovenplaat
- parte superiore
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- Wenn Sie separat eine
Beleuchtung gekauft haben,
bitte jetzt wie folgt montieren.

- When you have bought a lamp
separate, please assemble as
follow now.

- Si vous avez acheter une
éclairage séparément, veuillez
procedér au montage de la
maniére suivante.

- Indien U de verlichting
gescheiden hebt gekocht, nu
s.v.p. als volgt monteren.

- Quando hai comprato una
lampada a parte, si prega
assemblarla come riportato di
seguito.
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- Montagekorrektur: o)
Justieren der
Schrauben
- Assembling
correction:

ajust screws
- Correction montage: |\®
ajuster les vis

Hoéhenverstellung durch
Befestigungsschraube
Befestigungsschraube l6sen und

die Tur in die gewlinschte Stellung
nach Oben oder Unten verschieben.
Anschlieend Befestigungsschraube
wieder festdrehen.

Height adjustment by fixing screw
Untight fixing screws and slide the door
up or down into right position. Afterwards tighten the screw.

Change de hauteur avec les vis
Desserrer les vis et glisser la porte vers le haut ou le bas
dans la position juste. Apres reviser les vis.
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mor)tagglo: 3 vast draaien.
aggiustare le viti © 3 ® L altezza puo’essere regolata con le viti di fissagio.
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o 90 ' o Prendere le viti di fissagio e posizionare le porte all'altezza
desiderata dall’alto verso il basso o viceversa dal basso verso
|"alto. Alla fine avvitare e fissare definitivamente le viti.
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Pflegehinweis: Kunststoffoberflachen sind pflegeleicht. Zum Reinigen genligt das Abwischen mit einem feuchten Tuch
oder etwas Seifenlauge.
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